

OBRAZAC ZA REGISTRACIJU KURSA

Nastavnik	Simeon Rakonjac
Univerzitet	Univerzitet u Kragujevcu, Agronomski fakultet u Čačku
Kurs	Organska stočarska proizvodnja
Grupa	Poljoprivredne savetodavne stručne službe
Tip	klasičan
Trajanje	2 dana - 16 časova

Opis	<p>Kurs je namenjen savetodavcima poljoprivrednih stručnih službi. Putem ovog kursa oni bi se upoznali sa zakonskom regulativom koja prati organsku proizvodnju u stočarstvu. Drugi cilj kursa je upoznavanje sa glavnim izazovima, prednostima i problemima koji prate ovaj vid poljoprivredne proizvodnje.</p> <p>Organska stočarska proizvodnja se izuzetno brzo razvija i potražnja za organskim proizvodima je sve veća. Sa druge strane, i dalje postoji veliki broj nedoumica i nejasnoća vezanih za ovu problematiku, posebno kod primarnih poljoprivrednih proizvođača. Iz tog razloga, neophodno je dodatno edukovanje i informisanje savetodavaca, jer je to najsigurniji put da nova saznanja što pre nađu put do proizvođača. Omasovljavanjem sertifikovane organske proizvodnje bi se višestruko uvećala vrednost tradicionalnih poljoprivrednih proizvoda, doprinelo razvoju ruralnih sredina i usporio negativan trend migracije seoskog stanovništva.</p>
-------------	--

Sadržaj	<p>Sadržaj (tema, nastavna jedinica): Kurs se sastoji od sledećih nastavnih jedinica:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Zakonska regulativa koja prati organsku stočarsku proizvodnju (Upoznavanje sa Pravilnicima o načinu držanja, ishrane i zdravstvene zaštite, zatim neophodni uslovi za sertifikaciju ovog vida proizvodnje).2. Specifičnosti, prednosti i problemi organskog gajenja goveda, ovaca, svinja i živine3. Proizvodnja hrane za gajene životinje4. Zoohigijenske mere i rizici u organskom stočarstvu5. Kvalitet organskih proizvoda6. Ekonomska opravdanost organske proizvodnje
----------------	---

Ciljevi	<ol style="list-style-type: none">1. Da se savetodavci što bolje upoznaju sa svim segmentima organske stočarske proizvodnje kao i da samostalno rešavaju konkretne probleme iz ove oblasti2. Da se savetodavci upoznaju sa rezultatima naučnih istraživanja iz ove oblasti, a sve u cilju da bi na argumentovan način mogli da propagiraju ovaj vid proizvodnje kod primarnih poljoprivrednih proizvođača3. Da savetodavci steknu znanja o pravilima i procedurama neophodnim za sertifikaciju ovog vida proizvodnje
----------------	--



Aktivnosti	<p>Način rada na ovom kursu je po principu radionice, gde se osim izlaganja predavača očekuje i uključivanje u diskusiju svih učesnika kursa.</p> <p>Pre početka svake nastavne jedinice, polaznici kursa će raditi kratak test koji sadrži nekoliko osnovnih pitanja u vezi teme koja će se obrađivati. Na taj način će predavač steći uvid u postojeće znanje polaznika kursa o datoj temi, kako bi svoje izlaganje i pristup prilagodio tome. Posle toga, predavač izlaže osnovne stvari vezane za nastavnu jedinicu koja se obrađuje i otvara diskusiju predlažući teme za koje smatra da su suštinski bitne. Od polaznika kursa se očekuje da aktivno diskutuju o zadatoj temi kao i da sami nameću nove teme o kojima će razgovarati. Takođe, polaznici kursa – savetodavci, će iznositi svoja iskustva sa terena vezana za organsku stočarsku proizvodnju, najčešća pitanja, nedoumice i stavove poljoprivrednih proizvođača u vezi ove teme. Cilj je da se kroz diskusiju formulišu zajednički zaključci o suštinski bitnim stvarima vezanim za svaku nastavnu jedinicu, kao i da se daju odgovori na najčešće postavljena pitanja savetodavcima od strane poljoprivrednika. Na kraju kursa polaznici će ponovo raditi sve testove koji su radili na početku svake nastavne jedinice, a sve u cilju procene uspeha kursa i nivoa novousvojenog znanja.</p>
Materijal	<p>Jedan lap top računar i video bim za <i>PowerPoint</i> prezentacije i unapred pripremljene brošure.</p>